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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ 

ЛИСТІВКИ ДО НОВОГО РОКУ

Ці тези присвячено дослідженню того, як поєднати два 

різні способи створення ілюстрації. За основу прикладу 

взята новорічна листівка, створена в техніці акварелі та об-

роблена в програмі Photoshop.

Ключові слова: ілюстрація; Photoshop; акварельна техніка.

This topic is dedicated to exploring how to combine two 

different ways of creating an illustration. For example New 

Year’s card was created in watercolor technic and finished 

in Photoshop. 

Keywords: illustration; Photoshop; watercolor.

Сьогодні існує безліч матеріалів та способів створення 
оригінальних ілюстрацій за допомогою як традиційних ху-
дожніх матеріалів, так і цифрових технологій. Поєднання 
двох технік дозволяє зробити унікальну ілюстрацію, а екс-
перименти з фінальним варіантом роботи дають можли-
вість обрати найактуальніше оформлення.

Метою роботи є аналіз поєднання традиційної техніки 
створення акварельної листівки до Нового року з цифро-
вими можливостями у Photoshop, для створення власно-
го підходу до ілюстрування.

В ході роботи вивчали можливості процесу створен-
ня акварельної ілюстрації: від сканування до завершен-
ня у програмі Photoshop. 
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Як результат створено акварельну листівку до нового 
року (рис. 1), завершення та доопрацювання якої відбу-
лося у програмі Photoshop (рис. 2).

Для оцінки якості результату акварельної листівки 
було застосовано, експертне опитування, яке проводи-
ли на базі аналізу готової ілюстрації за трьома показни-
ками: стилізацією; композицією; технікою виконання. Як 
експерти залучено фахівців в області ілюстрування і ху-
дожньої діяльності.

У процесі експертного опитування, головним пара-
метром стала техніка виконання ілюстрації. Надано пе-
ревагу акварельній ілюстрації, що виконана з викорис-
танням програми Photoshop з корегуванням композиції, 
контрасту, кольору та домалювання окремих елементів 
ілюстрації.

Отже, за результатами дослідження знайдено влас-
ний підхід до ілюстрування новорічної листівки, викона-
ної в поєднанні традиційної техніки акварелі з цифрови-
ми можливостями програми Photoshop, що дало змогу 
контролювати фінальний вигляд ілюстрації.

Рис. 1. Відсканований 
оригінал листівки, створе-
ний в акварельній техніці

Рис. 2. Відредагований 
в цифровій програмі аква-
рельній оригінал листівки




